
ekax la[;k 16 
eq[; 'kh"kZ 2405 

en dzekad 1 ls 2  
 eRL; d̀"kd izf'k{k.k dsUnz ,oa tkx:drk dsUnz dh LFkkiuk gsrq Hkkjr ljdkj ls izkIr dsUnzka'k 
` 12-00 yk[k ds fo:) jkT; 'kklu dk fgLlk ` 3-00 yk[k lfgr dqy ` 15-00 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 15]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 3 ls 4 
 eRL; ikyu {ks= ds fy, MkVkcsl ,oa bUQkWjes'ku usVofdZax dk lqn`<+hdj.k ;kstukarxZr dsUnzka'k 
jkf'k ds izko/kku ds vuq:i ` 3-23 yk[k dk vfrfjDr O;;  laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 3]23]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


